



Сотрудник линейного отдела полиции обвиняется в хранении наркотика

Следственным отделом по городу Белгород следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области предъявлено обвинение 23-летнему жителю Мордовии в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 228 УК РФ (незаконное приобретение, хранение без цели сбыта наркотических средств в крупном размере).

По версии следствия, обвиняемый, являясь сотрудником одного из подразделений ЛО УМВД России на транспорте, прибыл в Белгород на переподготовку. С собой в Центр профессиональной переподготовки он принес наркотическое средство, которое хранил без цели сбыта в туалетной комнате. 21 ноября 2017 года наркотик был обнаружен сотрудниками УМВД России по Белгородской области.

В настоящее время по ходатайству следствия обвиняемому избрана мера пресечения в виде домашнего ареста. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

30 ноября 2017

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1183711>